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アカウント作成

①次の URL にアクセスしてください。
https://www.netally.com/
右上の[SIGN IN]をクリックし [Link-Live]を選択します。

②[CREATE ACCOUNT]をク
リックします。

3

https://www.netally.com/


アカウント作成

③必要事項を記入します。

注意：パスワードは、次の条件があります。
・8文字以上であること
・大文字/小文字を識別します。
・1文字以上の大文字を含むこと
・1文字以上の小文字を含むこと
・1文字以上の数字
または特殊文字（!＃など）を含むこと

④入力したメールアドレスに案内が送信
されます。 
受信したメールの[今すぐ有効化]をク
リックもしくは[リンク]をクリックしてアク
ティベーション・コード を入力します。

⑤リンクをクリックした場合、以下のアク
ティベーション入力画面が表示されます
ので、アクティベーション・コードを入力し
てください。

4



アカウント作成

⑥アカウントが有効化されるとログイン画面に移行しま
す。メールアドレスとパスワードを入力し[SIGN IN]を
クリックします。

⑦組織の作成画面が表示されます。任意
の組織名を入力し、[組織を作成]をク
リックします。

5



組織の作成

①組織の作成画面が表示されます。任意
の組織名を入力し、[組織を作成]をク
リックします。

②装置の要求が必要な場合は該当製品をクリックし、表示される手
順に従い登録をします。不要な場合は右上の    をクリックして閉じ
ます。(装置の要求は後からでも可能です。※「装置の要求」を参照
してください。)
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組織への招待

①画面右上にある組織名をクリック
し「招待」を選択します。

②組織に招待する「メールアドレス」を入力
し、アカウント権限「管理者」または「読み取
り専用」を選択し「招待を送信」をクリック
します。

メモ：読み取り専用アカウントで出来ないこと

・すべての削除権限なし
・リモート不可
・結果フォルダのレポート生成不可
・フロアプランをユニットへプッシュ不可
・アプリアップロード不可

③招待メールを受信したら、「今すぐサイ
ンイン」をクリックします。
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組織への招待

④アカウント情報を入力します。 ⑤画面右上にある組織名をクリックし
「組織を管理」を選択します。

⑥アカウントが追加されていたら招待成功です。
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装置の要求 例：EtherScope nXG

①装置の要求はログイン後の画面にて
「装置」→「装置の要求」の順にクリックを
すると行うことができます。
複数の装置を登録可能です。

②該当製品をクリックし、表示される手
順に従い登録をします。

③有線 or 無線でネットワークに接続
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装置の要求 例：EtherScope nXG

④ユニット側でLink-Liveをタップ ⑤下の画面が表示されたら、ユ
ニット側で[今から登録]をタップ

⑥ユニットに表示されているMAC
アドレスを入力し、[リスン]を押下
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装置の要求 例：EtherScope nXG

⑦この画面が表示される場合があり
ますが、「それでも要求」を押下

⑧完了するまで待機
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装置の要求 例：EtherScope nXG

⑨装置に任意の名前を入力
⑩要求したユニットが登録されてる事を
確認し、表示があれば登録完了です。
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装置の要求取消 （機器の登録解除）

Link-Liveでの取消方法

をクリックし、装置の画面に移動します。  をクリックし
[要求取消]をクリックします。

AirCheckG3、EtherScopeでの取消方法

本体の[Link-Live]→    →[About]から装置の要求取消を
タップします。

13



グラフ操作について

Link-Liveで表示されるデータグラフの各項目は
入れ替える事ができます。

フィルターができます。

グラフの各列タイトルにある、メニューアイコンを
クリックすると右のメニューが表示されます。
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ドラッグしながら左右に移動可能



グラフ操作について

「Pin Column」をクリックすると、 No Pin、
Pin Left、Pin Rightが表示されます。

この列のサイズを自動調整します。

全ての列の設定をリセットします。

「No Pin」：デフォルトの位置に戻ります。
「Pin Left」：列が最左部に移動します。
「Pin Right」：列が最右部に移動します。

全ての列のサイズを自動調整します。

チェックの有無でレ
列の表示、非表示
の設定ができます。
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フィルターができます。

昇順でソートできます。

降順でソートできます。



結果

Link-Liveの結果アイコンをクリックするとアップロードされた
テスト結果が表示されます。
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結果

テスト結果一覧にある任意のデータにチェックをいれ、右下部にあるメ
ニューをクリックすると「PDF」または「CSV」にてレポートを生成できます。
生成されたレポートは「アップロードされたファイル」に保存されます。
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アップロードされたファイル

アップロードされたファイルには、生成したレポートやスクリーン
ショット、ログなどが格納されます。
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Analysis(解析)

解析アイコンをクリックすると、ディスカバリ、Wi-Fiアプリのデー
タ一覧が表示されます。
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Analysis(解析)
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を選択すると、左の画像のメニューが
表示され、それぞれの項目を軸としたデータが選
択できます。
※データにより表示項目は異なります。

グラフに操作については「グラフ操作について」を
参照してください。



Analysis(解析)
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を選択すると、左上部の各アイ
コンを選択することで表示を変更できます。
※データにより表示項目は異なります。

各データのグラフ
表示ができます。

データの詳細表示が
できます。

トポロジーマップの
表示ができます。



AirMapper

AirMapperアプリでサイトサーベイをしたデータ
のヒートマップ表示、データ解析ができます。
左側のメニューから「AirMapper」を選択します。

「AirMapper」を選択後、データの一覧、
Analysis、Surveyのヒートマップ、
Exportなど表示されます。
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データを選択すると、以下の項目が表示されます。
※データにより表示項目は異なります。

パッシブサーベイで取得したデータの
ヒートマップ表示できます。

Wi-Fi接続しているSSIDの
ヒートマップが表示できます。

アクティブサーベイで取得したデータの
ヒートマップ表示できます。

BLE/Bluetoothのヒートマップ
が表示されます。※本体で設定をOFF
にしていると測定されませんので、その場合
表示されません。

AirMapper

23

クライアントデバイスのヒートマップ
表示できます。

プローブ中デバイスのヒートマップ
表示できます。



AirMapper

データのフィルタ
リングができま
す。

レジェンドバー

ヒートマップの
回転ができます。

「InSites」
閾値を設定すること
により、自動合否判
定ができます。

ヒートマップの
円(信号伝搬予
測値)の大きさ
を変更できま
す。

「Locations」に
チェックすると表
示されます。表示
させたいAPの選
択ができます。

レポートに関連す
るメニューが選択
できます。
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チェックした項目
はヒートマップに
表示されます。

各項目のヒートマップ表示ができます。



図面上に表示されている数字をクリックすると画面下
部にその地点のデータが表示されます。

AirMapper

赤枠内辺りをクリックしながら
上に上げるとデータの表示を
大きくできます。
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AirMapper

データは右の画像にある表示項目で
ヒートマップの変更ができます。
※すべてのフィルタリング項目を使用するには
AllyCareサポート契約が必要です。

レジェンドバーを上下に操作することで、
指定した数値以下をグレイ表示にするこ
とができます。直接数字を入力すること
も可能です。
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①  をクリック
すると右の画面
が表示されます。

「InSites」は、閾値を設定することにより、
自動合否判定ができます。

AirMapper

②任意の閾値を設定し
「Run」をクリックすると結
果が表示されます。
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～InSites～



レポートの作成ができます。

AirMapper ～メニューについて～

Viewのテンプレートを作成できます。

フィルタリングなどの設定をしたヒートマップを保存できます。
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AirMapper ～Viewの作成～

「Viewの作成」を作成することにより、作成したViewをレ
ポートに追加することができます。
また、「テンプレート管理」に追加することで、 Viewの作成
の設定が他のデータでも使用できます。

①「 Viewの作成            」をクリックすると
右の表示がされます。

②任意のタイトルと
説明を入力します。

③保存をクリックします。

設定された情報が表示されます。
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AirMapper ～テンプレート管理～

「テンプレート管理」を作成することにより、他のサーベイデータ
にも作成したテンプレートをレポート生成時に使用することが
できます。

①「テンプレート管理                」を
クリックすると以下の表示がされます。
「新規テンプレート」をクリックします。

②任意のタイトルと説明を入力し
「保存」をクリックします。
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AirMapper ～テンプレート管理②～

「テンプレート管理」を作成することにより、他のサーベイデータ
にも作成したテンプレートをレポート生成時に使用することが
できます。

③テンプレートが作成されたら、作成したViewを
クリックしながら「ドラッグ＆ドロップ」をし事前に
作成してある「テンプレート」に追加します。
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Viewがテンプレートに追加されました。



AirMapper ～レポートを作成～

有効にすると、任意のロゴを
レポートに挿入できます。
※ロゴはレポート1ページ目
の右上に表示されます。

レポートを作成するには「レポートを作成               」をクリックします。
クリックすると以下の表示がされます。

各項目任意の入力をし、
「次へ」をクリックします。
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AirMapper ～レポートを作成～

作成したViewを使用するか、テンプレートを使用するか、どちらかに
チェックをし「次へ」をクリックします。
「Views Based Report」を選択した場合は、34ページへ
「Templates Based Report 」を選択した場合は、35ページへ

33



AirMapper ～レポートを作成～ Views Based Report 

作成した「Viewの作成」が
表示されるので、追加した
いものにチェックをいれま
す。

「Views Based Report 」を選択すると
以下の表示がされます。

「生成」をクリックすると、
レポートの生成が開始さ
れます。
レポートは「アップロード
されたファイル」に格納さ
れます。

「レポートを作成」をクリック
した時点のViewがレポート
に表示されます。 表示順の入れ替えができます。
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AirMapper ～レポートについて～ Templates Based Report 

「 Templates Based Report 」を選択
すると以下の表示がされます。

作成した任意のテンプレートを選択し、「次へ」を
クリックします。

必要に応じて、フィルタリングしたい
SSIDにチェックをします。

「生成」をクリックすると、レポート
の生成が開始されます。
レポートは「アップロードされた
ファイル」に格納されます。

35



装置

「装置」アイコンをクリックす
ると以下の３つのメニューが
表示されます。

「装置」をクリックすると登録している装置の一覧が表
示されます。※装置登録手順は「装置の要求」を参照し
てください。

「設定」をクリックすると各ユ
ニットの設定やアップロードさ
れたプロファイルが表示され
ます。
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装置
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アプリ

①「メニュー     」をクリックし
「アプリ」をクリックします。

②ダウンロード可能なアプリ
一覧が表示されます。「検索」
から検索が可能です。

一覧に無いアプリをリクエスト可能です。
NetAlly社が検証し問題なければダウ
ンロード可能になります。

APKファイルでアプリのアップロードが
可能です。

※アプリのダウンロードはユニットから可能です。
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アルバム共有～Share Album～

①まずアルバムを作成します。共有したいデータにチェックをいれ、「アルバムへ追加」をクリックします。

②アルバム名を入力します。下部に表示されたア
ルバム名をクリックし、「アルバムへ追加」をク
リックします。

③データにアルバム名のタグがついたことを確認します。
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アルバム共有～Share Album～

④「アルバム共有」をクリックします。

⑤この画面が表示されたら、

・任意のタイトルを入力します。

・アルバムを選択します。

・共有する時間を設定します。
(共有時間を超えるとデータの
閲覧はできなくなります。)

全て設定し、「リンクの生成」を
クリックします。

⑥共有するリンクが作成されます。コピーアイコンをクリッ
クするとリンクのコピーができます。リンクはメモ帳などに
控え、完了をクリックします。
※リンクはメールなど任意の方法で共有したいメンバーに
伝えてください。
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「Password Mode」を選択した
場合は、パスワードを設定します。



ソフトウエアダウンロード

①     をクリックし、「Software Downloads」を
クリックします。

②ダウンロードしたい製品のソフトウエアバージョン
をクリックするとダウンロードが開始されます。
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